

传承服务保障峰会经验

健康同行建设活力机关

为奋力谱写中国式现代化天津篇章蓄势赋能



活力机关、健康同行、奋进担当。

10月19日，由市委市级机关工委、市总工会、市卫健委、市体育局、团市委、市妇联主办，市级机关工会联合会、河东区委区级机关工委、天津体育职业学院承办的2025年市级机关秋季运动会暨“体重管理年”健康行动在河东体育中心举行。

开幕式上，“四强”党支部代表、参赛各单位组成20个方阵队伍，精神抖擞地依次走过主席台，瞬间点燃现场气氛。舞龙、健身操、八段锦等3个展演节目精彩亮相，将开幕式推向高潮。随后，来自各单位的352名党员干部职工，参加了14个项目的决赛。观众的加油声此起彼伏，党员干部职工们斗志昂扬、默契协作、全情投入，充分展示了服务保障上合组织峰会中凝聚的精气神，促进了各单位的沟通交流，传播了“健康生活、强健体魄”的理念。

此次运动会融合了趣味性与竞技性，自8月份正式启动以来，共吸引万余名党员干部职工参与。经过层层选拔，1300余名党员干部职工参加了10月12日的预赛，每个项目筛选出前四名进入决赛。运动会有力推动了全民健身运动在机关的蓬勃发展，营造了健康向上、充满活力的机关文化氛围，有效引导党员干部职工把运动中激发的热情和斗志，转化为持续深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神、传承用好服务保障上合组织峰会经验启示、推动以高质量党建促进高质量发展的实干和实绩，为奋力谱写中国式现代化天津篇章不懈奋斗。

本版图文 陈家伟 杨俊璐 王垒 肖涵

